

Тема недели «Народная культура»

В течение недели мы с детьми познакомились с многообразием видов народно-прикладного искусства (изделий из дерева, глины, бумаги, картона, шитье, вышивка, плетение), говорили о труде народных умельцев, тем самым пробуждая в детях чувства уважения и гордости за мастерство русского народа.

Всю неделю детям создавались условия для знакомства с культурой русского народа, его обычаями и традициями, а так же для совершенствования знаний детей о предметах народного быта.

Так же продолжали знакомить детей с дымковской, семёновской, полхов-майданской игрушками и матрешками, рассказывали о том, как изготавливаются игрушки.

На итоговом занятии мы вместе с детьми побывали в мини музее «Русская изба», созданном в нашей группе при содействии родителей.





